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第７次学力向上対策 １割

目 標

※※※※育育育育てたいてたいてたいてたい「「「「確確確確かなかなかなかな学力学力学力学力」」」」
○基礎的・基本的な知識・技能の習得
○知識・技能を活用して課題を解決するために必要な思考力・判断力・表現力等
○学習意欲・学習習慣

※※※※身身身身にににに付付付付けけけけ高高高高めたいめたいめたいめたい「「「「確確確確かなかなかなかな授業力授業力授業力授業力」」」」
○生徒指導の機能を生かした学習指導

＝（自己決定する場がある 自己存在感がもてる 共感的人間関係を育てる）学習指導
○積極的な研修

目標達成のために

大館市教育委員会 教科学習推進委員会
① 研究委嘱校等による学力向上施 ① 各教育機関の取組状況の把握と働

策の研究実践と公開 きかけ

② 新学習指導要領等の趣旨を踏ま ② 手引き、分析資料等の作成と活用

えた教育課程の改善と実施 の促進

③ 学力向上のための諸条件整備 ③ 成果の集約と対策、提言

大館市教育研究所 校 長 会
① 学力向上のための実態把握と情 ① 学力向上施策について協議する

報の収集・提供 学校経営研究会の開催

② 教職員の指導力・資質向上を図 ② 学力向上のための関係諸機関と

る研修会と指導の充実 の連携

③ 指導資料の収集・提供 ③ 学力向上のための特色ある学校

経営の推進

大館市教育研究会 教 頭 会
① 小・中連携の効果的な在り方を

① 市の学力向上につながる研究の 協議する教頭研修会の充実

推進と実践の交流 【活用資料】 ② 教職員の授業力向上を図る手立

② 小・中連携の推進 ての工夫と実施

生徒指導の機能を生かした学習指導 ③ 学力向上を支える基本的生活・

学習習慣を確立するための家庭

パワーアップの手引き 教師用 や地域への働きかけと連携強化

あなたの成績アップのために
教務主任会 研究主任会

① 新学習指導要領の趣旨を踏まえ パワーアップの手引き ① 「確かな学力」を高める実践と

た教育課程の編成と実施 小学校５･６年用 成果の積極的な交流

② 授業時数の確保と時間の効果的 ② 「確かな授業力」を身に付け高

な運用の工夫 中学生用 める方法についての研修

③ 学力向上のための小・中連携の ③ 諸検査の分析を生かした指導方

推進 進路指導協議会 法の工夫・改善

＜３か年で、各学校で取り組む共通実践事項＞

①①①① 学力向上学力向上学力向上学力向上をををを目指目指目指目指したしたしたした各学校間各学校間各学校間各学校間のののの積極的積極的積極的積極的なななな連携連携連携連携

・９年間を見通した中学校区における共通実践事項の設定と実施

・各学校間の授業等交流

②②②②「「「「活用活用活用活用するするするする力力力力」」」」をををを育育育育てるためのてるためのてるためのてるための授業授業授業授業づくりづくりづくりづくり

・基礎的・基本的な知識・技能の習得とそれらを活用する学習活動

授業の中で
大切にしたい子どもの3つの気持ち

① 自分で決めたい
② できるようになりたい
③ 認め合いたい

サイクルを機能させましょう

計画

実践

点検・評価 改善

点検・評価


